

Elektronisches Amtsblatt des Zweckverband Wasserversorgung Pirna/Sebnitz

02 Jahrgang Mittwoch, 06. August 2025 Nr. 03/2025

Öffentliche Bekanntgabe

Am Freitag, den 15. August 2025, um 09:00 Uhr, findet im Rathaus der Stadt Dohna, Am Markt 11 in 01809 Dohna, die teilweise öffentliche Verbandsversammlung des Zweckverband Wasserversorgung Pirna/Sebnitz mit der nachfolgenden Tagesordnung statt:

Öffentlicher Teil

- Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und Beschlussfähigkeit
- VS DS XXXII I 01/2025
 Informationen über die Niederschriften der Verbandsversammlung
- 3. VS DS XXXII B 01/2025 Nachkalkulation 2024
- 4. VS DS XXXII B 02/2025 Feststellung des Jahresabschlusses zum 31. Dezember 2024 Verwendung des Jahresergebnisses 2024
- VS DS XXXII B 03/2025
 Entlastung des Verbandsvorsitzenden für 2024
- VS DS XXXII B 04/2025
 Entlastung des Geschäftsführers für 2024
- 7. VS DS XXXII B 05/2025
 Bestellung eines Verbandsrates zur Mithilfe bei der Ermittlung der Wahlergebnisse
- 8. VS DS XXXII B 06/2025 Wahl stellvertretender Verbandsvorsitzender
- 9. VS DS XXXII B 07/2025 Wahl Verwaltungsratsmitglieder

Ein nicht öffentlicher Teil schließt sich an.

gez. Dr. Ralf Müller Verbandsvorsitzender

Öffentliche Bekanntmachung

Öffentliche Bekanntmachung gemäß §36b SächsGemO

Der Zweckverband Wasserversorgung Pirna/Sebnitz (ZVWV) gibt hiermit bekannt, dass die Einladung zur Sitzung der Verbandsversammlung am 15. August 2025 ausgereicht wurde. Die Einladung sowie die beigefügten öffentlichen Sitzungsunterlagen sind auf der Internetseite www.zvwv.de veröffentlicht.

Nach der jeweiligen Sitzung der Verbandsversammlung werden die Sitzungsunterlagen archiviert und für spätere Einsichtnahmen am Sitz des ZVWV in 01855 Sebnitz, Markt 11, vorgehalten. Wir bitten in solchen Fällen um eine vorherige Terminvereinbarung.

gez. Dr. Ralf Müller Verbandsvorsitzender

Hinweis

Mit Bescheid vom 18. März 2024 wurde die Neufassung der Verbandssatzung vom Landratsamt Sächsische Schweiz-Osterzgebirge rechtsaufsichtlich genehmigt sowie am 25. April 2024 im Sächsischen Amtsblatt Nr. 17 veröffentlicht. Gemäß § 4 Absatz 2 Satz 4 SächsEGovG in Verbindung mit der Neufassung der Verbandssatzung vom 01. März 2024 erfolgen alle öffentlichen Bekanntmachungen und Bekanntgaben des ZVWV durch die Ausgabe des Amtsblattes des ZVWV auf dessen öffentlichem Onlineportal unter www.zvwv.de. Darüber hinaus ist das Amtsblatt des ZVWV in gedruckter Form am Sitz des ZVWV in 01855 Sebnitz, Markt 11, erhältlich.

Ende des elektronischen Amtsblattes Nr. 03/2025

Impressum

Herausgeber: Zweckverband Wasserversorgung Pirna/Sebnitz

01855 Sebnitz, Markt 11

Verbandsvorsitzender: Dr. Ralf Müller, Geschäftsführer: Mathias Leutert Telefon: 035971 80600, E-Mail: info@zvwv.de, Homepage: www.zvwv.de